

## Your client's offshore investment portfolio report is a few clicks away

1 November 2023

Gone are the days when compiling a report for your client on the performance of their offshore portfolio meant time-consuming manual administration and collating information from multiple sources.

The Glacier International Plan Portfolio tool allows an intermediary to provide comprehensive reports on their clients' portfolios with just a few clicks.

## Nine great benefits that the Glacier International Plan Portfolio tool has to offer:

- 1. Examine your client's portfolio performance for the period you wish to review.
- 2. The tool is a trusted source of market data with real-time look-through of portfolios. You're able to view the entire evolution of the portfolio, including contributions, withdrawals and market movements over the selected time period elegantly presented in graph format.
- 3. The report displays the asset allocation, including category, country, asset class, sector and currency breakdowns.
- The tool allows you to understand the risk characteristics of the portfolio, with a snapshot of ratio analyses presented across the period you select.
- 5. No manual extrapolation of data you can check useful performance indicators, trends, and benchmark comparisons within a few clicks.
- 6. A reduction in time spent in collating data and the manual effort in compiling reports for your clients.
- 7. Improved efficiency that helps you make better decisions for your clients.

- 8. A comprehensive report that will become a key tool to help you decide on the appropriate actions to take in your client's portfolio such as switching or rebalancing.
- 9. The Plan Portfolio report that you compile for your client is beautifully illustrated in tables, graphs and pie charts, for you to present to them at your next meeting.

The Glacier International Plan Portfolio Report tool is available on the Glacier International investment platform. While it is in Phase 1 of rollout, watch out for some brand-new features coming soon in Phase 2. Some of the new features will include benchmarks available for selection to compare portfolio performance, multi-currency translation and more.

To know more about the Glacier International Plan Portfolio tool, reach out to your Glacier International business development manager.

The Glacier International Plan Portfolio tool cannot be used for share portfolios.

Glacier International is a division of Sanlam Life Insurance Limited, a licensed financial services provider in South Africa.

Glacier Financial Solutions (Pty) Ltd is a licensed financial services provider.

Sanlam Life Insurance Ltd is a licensed life insurer, financial services and registered credit provider (NCRCP43)

This document is intended for use by clients, alongside their financial intermediaries. The information in this document is provided for information purposes only and should not be construed as the rendering of advice to clients. Although we have taken reasonable steps to ensure the accuracy of the information, neither Sanlam nor any of its subsidiaries accept any liability whatsoever for any direct, indirect or consequential loss arising from the use of, or reliance in any manner on the information provided in this document. For professional advice, please speak to your financial intermediary.

Glacier Financial Solutions (Pty) Ltd.

A member of the Sanlam Group

Private Bag X5 | Tyger Valley 7536 | Email client.services@glacier.co.za | Tel +27 21 917 9002 / 0860 452 364 | Fax +27 21 947 9210 | Web www.glacier.co.za | Reg No 1999/025360/07

Licensed Financial Services Provider | Glacier Financial Solutions (Pty) Ltd. is also a Licensed Discretionary Financial Services Provider FSP 770, trading as Glacier Invest | Sanlam Multi-Manager International (Pty) Ltd. | A member of the Sanlam Group

Private Bag X8 | Tyger Valley 7536 | Tel +27 21 950 2600 | Fax +27 21 950 2126 | Web www.smmi.com \*|\*Reg No 2002/030939/07 Licensed Discretionary Financial Services Provider, acting as Juristic Representative under the Glacier Financial Solutions FSP 770 Glacier International is a division of Sanlam Life Insurance Limited Sanlam Life Insurance Ltd. | Email life@sanlam.co.za | Tel + 27 21 916 5000 / 0860 726 526 | Fax +27 21 947 9440

Reg No 1998/021121/06 | Licensed Financial Services Provider